

روی موج کوتاه

پاکستان:

در حال تدارک امضای مجازی

تفاهم نهایی بین ایران و آمریکا هستیم

نخست‌وزیر پاکستان گفت: با توجه به اینکه احتمالاً نهایی شدن تفاهم ایران و آمریکا در ۲۴ ساعت آینده پیش‌بینی می‌شود، پاکستان در حال همکاری با هیئت امضای الکترونیکی توافق نامه صلح و بلافاصله پس از آن به دنبال مذاکرات فنی در هفته آینده است. به گزارش ایرنا، شهباز شریف دقایقی قبل در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس اعلام کرد: ما بیش از هر زمان دیگری به توافق صلح نزدیک‌تر هستیم. وی افزود: با توجه به اینکه احتمالاً نهایی شدن آن در ۲۴ ساعت آینده پیش‌بینی می‌شود، پاکستان در حال آماده‌سازی برای امضای الکترونیکی توافق‌نامه صلح بلافاصله پس از آن و به دنبال آن مذاکرات فنی در هفته آینده است. شهباز شریف گفت: ما مایلیم از جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا به خاطر تعهد مستمرشان در طول مذاکرات قدردانی کنیم‌ و از برادرانمان در منطقه به خاطر حمایتشان صمیمانه قدردانی می‌کنیم. نخست‌وزیر پاکستان تأکید کرد:اطمینان داریم که این توافق نامه صلح تاریخی، پایه محکمی برای صلح پایدار ایجاد خواهد کرد.

امارات گزارش‌ها درباره انتقال پول به ایران را قاطعانه تکذیب کرد

وزارت خارجه امارات متحده عربی گزارش‌های منتشرشده در برخی رسانه‌های بین‌المللی درباره انتقال آزادسازی منابع مالی برای ایران را قاطعانه تکذیب کرد. این وزارت‌خانه در بیانیه‌ای در شبکه اجتماعی ایکس اعلام کرد که ادعاهای مطرح‌شده درباره انتقال مبالغ مالی از امارات برای جمهوری اسلامی ایران، از جمله گزارش‌هایی درباره انتقال ۳ میلیارد دلار، «در راست است و هیچ مبنای واقعی ندارد. پیشتر رویترز به نقل از چهار منبع آگاه گزارش داد که امارات متحده عربی با آزادسازی میلیارد دلار داد برای ایران موافقت کرده و بخشی از آن منابع مالی نیز در اختیار تهران قرار گرفته‌است. اماوزارت خارجه امارات تأکید کرد که هیچ‌گونه دارایی یا منابع مالی ایران از طریق این کشور آزاد یا منتقل نشده است. در این بیانیه از رسانه‌ها خواسته شده است در انتشار اخبار به منابع رسمی استناد کنند و از بازنشر اطلاعات تاییدشده خودداری کنند.

====

توافق تهران – واشگتن شامل آتش بس در لبنان می‌شود؟

روزنامه اسرائیلی به نقل از برخی اطلاعات نوشت که توافق آتی میان تهران و واشگتن احتمالاً شامل آتش‌بس در لبنان نیز خواهد بود. روزنامه عبری «یدیעות آحارونوت» امروز شنبه به نقل از یک منبع نوشت: «لرئیس‌ال اطلاعاتی دارد که نشان می‌دهد توافق میان تهران و واشگتن شامل آتش‌بس در لبنان نیز می‌شود.» به گزارش فرارو، آحارونوت در ادامه به نقل از برخی منابع اسرائیلی دیگر نوشت اگر حزب‌الله شهر ک‌های شمال اسرائیل را هدف قرار دهد، ما به ضاحیه جنوبی بیروت حمله خواهیم کرد و آنگاه شاهد پاسخ ایران خواهیم بود. منابع یادشده در ادامه ادعاکردند اگر بعد از حمله به ضاحیه، ایران به ماحمله کند، «ما تلافی خواهیم کرد ما هرگز اتحاد جبهه‌ها را نخواهیم پذیرفت.»

====

وال استریت ژورنال:

سفر هیئت قطری به تهران،

حملات ترامپ را متوقف کرد

منابع آگاه‌گزارش دادند که سفر یک هیئت دیپلماتیک قطری به تهران، به چند روز حملات متقابل میان ایالات متحده و ایران پس از سقوط یک بالگرد آ‌پاچی آمریکایی پایان داد.
به گزارش انتخاب، این سفر رئیس‌جمهور ژورنال: سفر هیئت قطری به تهران پس از حادثه بالگرد آ‌پاچی، مانع تشدید تنش میان ایران و آمریکا شد و حملات ترامپ را متوقف کرد.وال استریت ژورنال نوشت: منابع آگاه‌گزارش دادند که سفر یک هیئت دیپلماتیک قطری به تهران، به چندروز حملات متقابل میان ایالات متحده و ایران پس از سقوط یک بالگرد آ‌پاچی آمریکایی پایان داد. به گزارش انتخاب، این سفر رئیس‌جمهور آمریکا، دونالد ترامپ، را متعاقب کرد که حملات شدیدی را که علیه ایران در نظر گرفته بود، لغو کند.

====

نماینده مجلس:

طرح مدیریت تنگه هرمز

مثل ملی شدن صنعت نفت است

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: همه موضوعات در طرح مدیریت تنگه هرمز از نحوه تردد و حقوق حقه ملت ایران دیده‌شده و اگر به قانون تبدیل شود یک قانون کامل و جامع خواهد بود. طرح تأمین امنیت، توسعه و پیشرفت خلیج فارس و تنگه هرمز یک اقدام ماندگار مثل ملی شدن صنعت نفت است. برای پاسخ به تهدیدات بر مبنای منافع ملی عمل می‌کنیم و واکنشی بر خورد نمی‌کنیم.

====

آذری جهرمی با اشاره به توافق:

پشت تیم سیاسی ایران با پشتیبیم

وزیر پیشین ارتباط نوشت: ضمن احترام به یکدیگر و حفظ همدلی، بایبیم پشت‌تیم سیاسی ایران با پشتیبیم و تفرقه ببرهیزیم.
محمدجواد آذری جهرمی، وزیر پیشین ارتباط و فناوری اطلاعات در یادداشتی در کانال تلگرافی خود نوشت: «دغدغه‌ی کسانی که در مخالفت با توافق پیش‌رو با آمریکا با همه‌ی وجود فریاد می‌زنند؛ قابل درک است. آنها معتقدند که ترامپ به یک فرصت تنفس نیاز دارد و این توافق، پنجره فرصتی مناسبی به‌او خواهد داد و او پس از این تنفس و تجدیدقوا، اینبار بر قدرت تر به سراغ ایران خواهد آمد. این ترس به‌دو جنگ اخیر به مراتب کم‌تر است. اما یک جای پای استدلالت انهایی انگیزانیکه تصور می‌کنند، تیم سیاسی ایران، از این موضوع ناآگاه است؛ حتماً قالیباف-عراقچی بهتر از همه، این مساله را در کم می‌کنند و به‌اهمیت آن واقفند.»

====

رئیس کل دادگستری استان

با اعلام صدور ۱۰۰ حکم دیگر:

روند توقیف اموال در اصفهان

ادامه خواهد یافت

رئیس کل دادگستری اصفهان از صدور دستور شناسایی و توقیف اموال ۱۰۰ نفر خبر داد و گفت: و به توقیف اموال در اصفهان ادامه خواهد یافت. اسدالله جعفری، با حضور در اجتماع مردمی این افراد (خانئین وطن که به‌نحای مختلف از جنایات دشمنان در ایران حمایت کرده‌بودند) نامید.

از نامه ۶۰ نماینده تا فراخوان‌های خیابانی؛ نبرد تازه بر سر آینده مذاکرات

سیم آخر مخالفان توافق کجاست؟

نهاد فرخی

هنوز هیچ توافقی میان ایران و آمریکا امضا نشده‌و حتی متن نهایی آن نیز به‌صورت رسمی منتشر نشده و مقام‌های دو طرف همچنان از ادامه مذاکرات و نهایی نشدن جزئیات سخن می‌گویند. اما میان حال فضای سیاسی ایران از هم‌اکنون وارد مرحله‌ای شده که گویی توافق به ایستگاه پایانی رسیده‌و زلمه‌نگاری نمایندگان مجلس و هشدارهای چهره‌های نزدیک به جبهه پایداری گرفته تا فراخوان برای حضور خیابانی و متمهم کردن مذاکره‌کنندگان به‌سازش، همه نشانه‌ها حکایت از آن دارد که جدال اصلی تنها در میز مذاکره جریان نسلار، دبلکه در داخل ایران نیز نبردی سنگین بر سر روایت توافق آغاز شده‌است.

نبردی که ریشه‌های آن به امروز محدود نمی‌شود و دست کم دوده‌است که هر پرورنده مهم سیاست خارجی ایران را تحت تأثیر قرار داده‌است.

جنگی که قبل از امضای توافق آغاز شد

در حالی که مقام‌های ایرانی و آمریکایی از نزدیک شدن به یک تفاهم اولیه سخن می‌گویند، فضای سیاسی داخل کشور روز به روز ملتهب‌تر می‌شود. مجموعه اظهارات اخیر نشان می‌دهد مخالفان توافق احتمالی تصمیم گرفته‌اند پیش از انتشار متن نهایی، میدان‌افکار عمومی را به‌دست بگیرند.

در روزهای اخیر، سیدحسین موسویان، دبیرتاس پیشین ایران، در یادداشتی هشدار داد که برخی رسانه‌ها جریان‌های سیاسی از هم‌اکنون با هدف تخریب روند مذاکرات وارد میدان شده‌اند. او معتقد است حتی اگر تفاهم اولیه میان تهران و واشگتن امضا شود، مخالفان راه‌حیانت، سازش و تسلیم‌متمم کنند تا مانع رسیدن مذاکرات به توافق نهایی شوند.

اهمیت سخنان موسویان در آن است که او صرفاً درباره اختلاف میان ایران و آمریکا صحبت نمی‌کند، بلکه از شکل‌گیری یک جبهه داخلی علیه توافق سخن می‌گوید؛ جبهه‌ای که از نگاه او می‌تواند حتی پس از امضای تفاهم اولیه نیز روند مذاکرات را متوقف کند.

از برجام تا امروز:

تکرار یک الگوی آشنا

آنچه امروز در فضای سیاسی ایران دیده می‌شود، برای ناظران سیاست داخلی چندان تازه نیست. تقریباً همین توافق‌های مهم سیاست خارجی جمهوری اسلامی در چهارده گذشته با مخالفت‌های جدی داخلی روبه‌رو بوده‌اند و پذیرش قطعنامه ۵۹۸ و پایان جنگ ایران و عراق گرفته تا توافق سعداآباد، هر وحی مذاکراتی منطقه‌ای ارسال مالی اخیر، همواره تجربه‌های جریان سیاسی کشور نسبت به مصالحه و توافق نگاه‌دیده‌بان داشته‌است.

دلیل این موضوع نیز صرفاً اختلاف بر سر

گزارش

سخنگوی وزارت خارجه:

تفاهم نامه اسلام‌آباد بر خاتمه جنگ تمرکز دارد

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: تفاهم‌نامه اسلام آباد که در حال پیگیری است، بر خاتمه جنگ تمرکز دارد و در این مرحله تصمیم بر این شده که بحثی در مورد موضوع هسته‌ای نشود.

اسماعیل بغاوی روز شنبه در نشست خبری با اصحاب رسانه که در استانداری همدان برگزار شد، با بیان اینکه موضوعات بین ایران و آمریکا بسیار پیچیده است، افزود: با توجه به تجارب قبلی، در این مرحله تمرکز بر خاتمه جنگ در همه جبهه‌ها، جمله لبنان بوده و تصمیم بر این شد که در مورد موضوع هسته‌ای صحبتی نشود.

وی گفت: این توافق نهایی بین ایران و آمریکا نیست بلکه تفاهمی است که هر نوس کلی مباحث اختلافی را مطرح کرده و مشخص می‌کند که جنگ خاتمه خواهد یافت.

بقالی ادامه داد: درباره موضوع هسته‌ای نیز اقرار است در یک بازه زمانی ۶۰ روزه و گفت‌وگو شود بنابراین در این مرحله رایج به جزئیات آن صحبتی مطرح نمی‌شود. وی افزود: تعارضات به‌کثرتی ایران و مسائل مربوط به تنگه هرمز، از جمله موضوعات مورد گفت‌وگو در این مرحله‌است.

سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه با اشاره به برخی موضوعات ایالات متحده درباره تحولات منطقه اظهار کرد اینکه آمریکا برخی موضوعات را نمی‌پذیرد، رساله‌ای برای ما ایجاد نمی‌کند؛ ما باید بر اساس منافع خود در چارچوب حقوق بین‌الملل اقدام کنیم، هر جا که تشخیص دهیم منافع ملی ما اقتضای کند او اقدام ما منطبق با حقوق بین‌الملل است. فارغ از خواست و تحلیل آمریکا عمل خواهیم کرد.

بقالی با اشاره به موضوع تنگه هرمز نیز گفت: تنگه‌هرمز از منظر حقوق بین‌الملل در محدوده آب‌های سرزمینی ایران و عمان به عنوان دودولت ساحلی قرار دارد و اعمال حاکمیت ایران در این منطقه، در راستای تأمین امنیت ملی و اعمال حق حاکمیت ملی جمهوری اسلامی ایران است؛ موضوعی که در حقوق بین‌الملل نیز پذیرفته شده‌است.

سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: اقداماتی که ایران انجام داده،

toseeirani.ir

نوع ایرانی

از نامه ۶۰ نماینده تا فراخوان‌های خیابانی؛ نبرد تازه بر سر آینده مذاکرات

سیم آخر مخالفان توافق کجاست؟

متن توافق نیست. در واقع هر توافق خارجی در ایران به سرعت به یک مساله داخلی تبدیل می‌شود. موافقان آن را راهی برای کاهش فشارهای اقتصادی و امنیتی می‌دانند و مخالفان از آن به عنوان عقب‌نشینی در برابر دشمن یاد می‌کنند. همین مساله باعث شده است که توافق‌ها در ایران کمتر به عنوان یک موضوع فنی و دیپلماتیک دیده شوند و بیشتر به میدان رقابت سیاسی داخلی تبدیل شوند.

نامه ۶۰ نماینده

و آغاز صف‌بندی رسمی

یکی از مهم‌ترین نشانه‌های آغاز این جدال، نامه بیش از ۶۰ نماینده مجلس به محمدباقر قالیباف و دبیر شورای عالی امنیت ملی بود؛ نامه‌ای که به ابتکار محمود نویان تهیه شد و در ۱۱ پرورش سیاسی کشور را درباره روند مذاکرات مطرح‌شده بود.

امضاکنندگان این نامه درباره موضوعاتی مانند حفظ حاکمیت ایران بر تنگه هرمز، آزادسازی منابع بلو که‌شده، در یافت فرامت نویسندهگان آن می‌خواهند نشان دهند که نشان می‌دهد مخالفان توافق احتمالی تصمیم گرفته‌اند پیش از انتشار متن نهایی، میدان‌افکار عمومی را به‌دست بگیرند.

در روزهای اخیر، سیدحسین موسویان، دبیرتاس پیشین ایران، در یادداشتی هشدار داد که برخی رسانه‌ها جریان‌های سیاسی از هم‌اکنون با هدف تخریب روند مذاکرات وارد میدان شده‌اند. او معتقد است حتی اگر تفاهم اولیه میان تهران و واشگتن امضا شود، مخالفان راه‌حیانت، سازش و تسلیم‌متمم کنند تا مانع رسیدن مذاکرات به توافق نهایی شوند.

تندروها چه می‌گویند؟

از سوسی دیگر در کنار نامه نمایندگان، چهره‌های نزدیک به جریان‌های رادیکال نیز به شکل بی سابقه‌ای فعال شده‌اند. محمود نویان توافق احتمالی را «خسارت محض» توصیف کرده و مدعی شده که تحریم‌های اصلی آمریکا لغو نخواهد شد و همچنین نسبت به موضوع تنگه هرمز، مواد هسته‌ای و سازو کارهای مالی دیگر غلبه کند. بخشایش معتقد است برخی تجمعات شبانه در ابتدا با اهداف دیگری شکل گرفته بودند، به تدریج به محلی برای تسویه‌حساب‌های سیاسی تبدیل شده‌اند و در مواردی مذاکره‌کنندگان، و مسئولان رسمی کشور راهفد شعارهای تند قرار داده‌اند.

اهمیت این اظهارات در آن است که از درون ساختار رسمی قدرت مطرح می‌شود. بخشایش، نه یک فعال سیاسی بیرون از حاکمیت، بلکه عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس است و سخنان او نشان می‌دهد نگرانی نسبت به پیامدهای دوقطبی‌سازی تهدا محدود به جریان‌های میانه‌رو نیست. او حتی با اقرار از گذاشته و گفته‌است برخی افراد به گونه‌ای رفتار می‌کنند که گویی تنها خودشان محافظ انقلاب

هستند و دیگران از دایره انقلاب خارج شده‌اند.

از نگاه او، چنین رویکردی سر سرمایه اجتماعی کشور را کاهش می‌دهد و شگاف‌های سیاسی را تعمیق می‌کند

میدان و دیپلماسی دویال یک پرواز

در سوسی دیگر ماجرا، عباس عراقچی نیز کوششیده که روایت متفاوتی از مذاکرات ارائه دهد.

وزیر امور خارجه در سخنان اخیر خود تأکید کرده که «میدان و دیپلماسی دو بال یک پرواز هستند» عبارتی که در واقع پاسخی مستقیم به تلاش‌های است که مذاکسر را در برابر بازاردنگی نظامی قرار می‌دهند.

عراقچی معتقد است ایران پس از جنگ و تحولات ماه‌های اخیر به یک پیروزی راهبردی دست یافته و اکنون وظیفه دوگانه‌سنگ دیپلماسی آن است که این دستاورد را در قالب یک تفاهم سیاسی تثبیت کند. او همچنین تأیید کرده که مذاکرات به مرحله پایانی نزدیک شده‌و حاصل آن یادداشت تفاهمی ۱۴ ماده‌ای است که پس از نهایی شدن جزئیات آن اعلام خواهد شد. نکته قابل توجه در سخنان وزیر امور خارجه این است که عراقچی بارها بر بازنگری‌های متعدد عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، یکی از صریح‌ترین موضوع را در این زمینه مطرح کرده‌است. او ضمن اشاره به تأکید نهادهای تصمیم‌گیر بر هماهنگی میان «میدان، مذاکره و مردم»، هشدار داده که نباید اجازه داد یکی از این اضلاع بر دو ضلع دیگر غلبه کند. بخشایش معتقد است برخی تجمعات شبانه در ابتدا با اهداف دیگری شکل گرفته بودند، به تدریج به محلی برای تسویه‌حساب‌های سیاسی تبدیل شده‌اند و در مواردی مذاکره‌کنندگان، و مسئولان رسمی کشور راهفد شعارهای تند قرار داده‌اند.

اهمیت این اظهارات در آن است که از درون ساختار رسمی قدرت مطرح می‌شود. بخشایش، نه یک فعال سیاسی بیرون از حاکمیت، بلکه عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس است و سخنان او نشان می‌دهد نگرانی نسبت به پیامدهای دوقطبی‌سازی تهدا محدود به جریان‌های میانه‌رو نیست. او حتی با اقرار از گذاشته و گفته‌است برخی افراد به گونه‌ای رفتار می‌کنند که گویی تنها خودشان محافظ انقلاب

در کنار نامه نمایندگان، چهره‌های نزدیک به جریان‌های رادیکال نیز به شکل بی سابقه‌ای فعال شده‌اند. محمود نویان توافق احتمالی را «خسارت محض» توصیف کرده و مدعی شده که تحریم‌های اصلی آمریکا لغو نخواهد شد. او همچنین نسبت به موضوع تنگه هرمز، مواد هسته‌ای و سازو کارهای مالی مطرح شده در مذاکرات هشدار داده که نباید اجازه داد یکی از این اضلاع بر دو ضلع دیگر غلبه کند

شماره ۲۲۰۲/ یکشنبه ۲۴ خرداد ۱۴۰۵ / ۲۸ ذوالحجه ۱۴۴۷ / ۱۴ ژوئن ۲۰۲۶



منطق مخالفان توافق را نیز فهمید. بخش مهمی از منتقدان معتقدند تجربه هر برجام نشان داد که توافق با آمریکا لازماً به معنای پایان فشارها نیست و از نگاه این جریان، هر توافق جدیدی باید تضمین‌های بسیار محکم‌تری داشته باشد و نباید با دهرهای راهبردی ایران را تضعیف کند. به همین دلیل است که موضوعاتی مانند تنگه هرمز، برنامه هسته‌ای، توان بازاردنگی و فرامت جنگی در کانون برشش‌های آنان قرار گرفته‌است.

دو گانه‌ای که همچنان ادامه دارد

اما شاید مهم‌ترین ویژگی وضعیت کنونی آن باشد که هنوز هیچ متن رسمی منتشر نشده، اما جدال سیاسی به لوج رسیده‌است. این مساله نشان می‌دهد نزاع اصلی صر قادر به عقد توافق نیست. مخالفان و موافقان در واقع بر سر معنای توافق با یکدیگر رقابت می‌کنند.

برای یک جریان، توافق نماد عقب‌نشینی و تکرار تجربه‌های تلخ گذشته‌است. برای جریان دیگر، توافق نماد خروج از یک بن‌بست فرسایشی و گشودن پنجره‌ای برای کاهش فشار است و به همین دلیل نیز هر چه اخبار مربوط به پیشرفت مذاکرات بیشتر می‌شود، شدت این رقابت افزایش پیدامی‌کند.

حالا آن چه امروز در فضای سیاسی ایران جریان دارد، ادامه همان دو گانه‌ای است که سال‌هاست سیاست خارجی کشور را تحت تأثیر

قرار داده‌است: دو گانه‌ای میان «مقاومت بدون مصالحه» و «مذاکره برای مدیریت بحران.»

توافق احتمالی ایران و آمریکا، هر شکلی که داشته باشد، احتمالاً آخرین میدان این رویارویی نخواهد بود. همان‌گونه که هر برجام نتوانست شکار از بین ببرد، تفاهم جدید نیز به‌سادت به این مناقشه پایان دهد. این حال تفاوت مهم و جود دارد؛ این بار جدال تنها بر سر آینده روابط تهران و واشگتن نیست. پس از ماه‌ها جنگ، تنش و فشار اقتصادی، موضوع توافق به بخشی از بحث بزرگ‌تر درباره آینده ایران تبدیل شده‌است. از همین رو شاید بتوان گفت رقابت اصلی امروز در اتاق‌های مذاکره و نه در پایتخت‌های منطقه، بلکه در داخل ایران و بر سر روایت آینده جریان دارد. آینه‌های که هنوز هیچ کس بااطمینان نمی‌داند در نهایت به کدام سمت خواهد رفت.

بقایی با بیان اینکه همدان به عنوان پایتخت تاریخ و تمدن نام‌گذاری شده‌است، افزود: این عنوان خودنشان‌دهنده اهمیت و ظرفیت‌های ویژه این استان است. وی اظهار کرد: علاوه بر پیشینه تاریخی، همدان از ظرفیت‌های انسانی بسیار شایسته و اثرگذار نیز برخوردار است و نیروهای توانمند این استان در سطح مختلف مدیریتی و دانشگاهی در سرآس کشور فعالیت دارند که آثار آن کاملاً مشهوداست.

بقالی در ادامه به برنامه‌های وزارت امور خارجه در حوزه دیپلماسی اقتصادی اشاره کرد و گفت: یکی از وظایف معاونت دیپلماسی اقتصادی وزارت خارجه، شناسایی و فعال‌سازی ظرفیت‌های انسانی است و در دو سال اخیر، وزیر امور خارجه برنامه‌ای را در قالب دیپلماسی استانی تعریف کرده‌اند که تمرکز آن بر شناسایی ظرفیت‌های اقتصادی استان‌ها و اتصال اجزای مختلف فعال در این حوزه به یکدیگر است.

سخنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: هدف این طرح آن است که با استفاده هم‌زمان از ظرفیت‌های دستگانه دیپلماسی، از جمله سفارت‌خانه‌ها و کنسولگری‌های جمهوری اسلامی ایران، زمینه افزایش مرادلات تجاری و اقتصادی فراهم‌شود.

این مسوول دستگانه دیپلماسی گفت: تاکنون چند نشست دیپلماسی استانی بر گزار شده‌است که از جمله می‌توان به نشست‌های بر گزار شده در خراسان و سوی و فارس اشاره کرد. همچنین بر گزاری چند نشست دیگر نیز در دستور کار است. بقالی افزود: نکته به‌دلیل شرایط پیش آمده، بخشی از این برنامه‌ها باوقه مواجه‌شد.

بقالی تأکید کرد: وزارت امور خارجه مصمم است این برنامه را باجدیت ادامه دهد. هم‌زمان با این اتفاقات، افتتاح دفتر نمایندگی وزارت امور خارجه در همدان نیز ظرفیت بسیار خوبی ایجاد کرده‌است. این اقدام در چارچوب سیاست‌های وزارت امور خارجه و در راستای تقویت دیپلماسی اقتصادی دنبال می‌شود و امیدواریم باوقت ادامه یابد.

وی همچنین به نقش رسانه‌ها در تبیین تحولات سیاست خارجی اشاره کرد و گفت: نقش رسانه‌ها بسیار مهم است و شما همکاران ما در پیشبرد اهداف سیاست خارجی، تبیین مواضع کشور و خشنی سازی جنگ‌تربیبی و شناختی دشمن علیه ملت ایران و دست‌زد انتشار به‌موقع و دقیق اخبار و ارائه روایت‌س اول و مبتنی بر واقعیت، اهمیت زیادی دارد.

مقتدرمان شدند. دولت و نظام مکلف هستند از حقوق ملت دفاع کنند. دولت موظف است زمینه اشتغال پایدار را فراهم‌و فرصت‌های شغلی ایجاد کند و امکانات را به شکل مناسب و با کمترین هزینه در اختیار مردم قرار دهد. او خاطر نشان کرد: در حوزه بورس باید از سرمایه‌های مردم صیانت شود. بورس باید حافظ اموال و سرمایه سرمایه‌گذاران باشد. قاضی پور در واکنش به اینکه مجلس دوازدهم در این مدتی که روی کار بوده آ‌یا توانسته جلوی تورم مزاحضاتی‌ها را بگیرد؟ یادآور شد: بنظر من موفق نبوده‌است. تعدادی از نمایندگان در این زمینه به خوبی تلاش می‌کنند ولی تعدادشان کم است. همه ۲۹۰ نماینده محترم مجلس باید شبانه‌روز و با همدلی و با اطاعت از فرامین رهبر جدیدمان مشکلات خادم‌رها را پیگیری و حل کنند.

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی:

مجلس نتوانسته مطالبات مردم را پیگیری کند

او افزود: مجلس نتوانسته خود را نشان دهد، کنترل بازار را بدست بگیرد و مطالبات عمومی مردم را به‌ازان‌ترین و آسان‌ترین وجه پیگیری کند. اما دولت باز باشد. نمایندگان باید کار کنند و حوزه مسکن و تورم برسد. نازند. دولت مکلف است طبق قانون اساسی، مشکل مسکن کارگران و مستندان را حل کند. قاضی نور صریح کرد: بیش از ۱۰۰ روز است که مردم شجاع و قهرمان این شهر هاسنگر خیابان را حفظ کردند و باعث دلگرمی نیروهای

ارزان‌ترین و آسان‌ترین وجه پیگیری کند اما باید باز باشد. نادر قاضی پور، در گفت‌وگو با اوش درباره اقدامات مجلس گفت: در قانون اساسی اشاره شده که دولت موظف است زمینه اشتغال پایدار را فراهم‌و فرصت‌های شغلی ایجاد کند. اما دولت باز باشد. نمایندگان باید کار کنند و حوزه مسکن و تورم برسد. نازند. دولت مکلف است طبق قانون اساسی، مشکل مسکن کارگران و مستندان را حل کند. قاضی نور صریح کرد: بیش از ۱۰۰ روز است که مردم شجاع و قهرمان این شهر هاسنگر خیابان را حفظ کردند و باعث دلگرمی نیروهای



نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی گفت: مجلس نتوانسته خود را نشان دهد، کنترل بازار را بدست بگیرد و مطالبات عمومی مردم را به